
D
1 

Ø
10

m
m

 (L
=3

.3
86

m
m

)

R
if 

Ø
10

m
m

 (L
=3

.6
18

m
m

)

D
2 

Ø
10

m
m

 (L
=3

.2
94

m
m

)

D
E1

-D
E2

 Ø
12

 (L
=3

35
2)

(v
ed

i p
ar

tic
ol

ar
e 

in
gr

an
di

to
)

1000
2740

4850

4910 (boom)

1000 1740 211030 30

Ø
12

DE1
punto di alimentazione

Cilindro plastico
(Ø8 L=100mm)

Angolare alluminio
(60x30x3mm L=50)

Blocchetto isolato Ø12

50

60
Rivetto filettato M6

M6x40

Blocchetto isolato Ø10

Ø10

20

Ø
12 Angolare alluminio

(60x30x3mm L=50)
M6x40

M4x20

Barra filettata M4 L=80

Ø
12 Tubo in alluminio (boom)

(30x30x2mm L=4.910)

M6x50

Tubo in alluminio Ø8 L=52

Piatto in alluminio
(120x10x3mm)

Tondo in alluminio
(Ø8 L=60)

~ 3352 (da regolare per il miglior SWR)

10
4

Blocchetto isolato Ø12DE1

DE2

3300 33

Rivetto filettato M412
0

10

3

Ø
8

Ø
12

Tondo in alluminio
Ø8 L=60

M4x10

Foro filettato M4

Fascetta stringitubo

YAGI QWL 4 elementi banda 8m by I3RKE

Forward Gain: 10,38 dBi @ 40,680 MHz
Front/Back Ratio: 42 dB @ 40,680 MHz
Peak Gain: 10,38 dBi
Front/Side radio: 21 dB
VSWR: <1,3:1 da 40,54 MHz a 40,75 MHz

Fissaggio Rif, D1 e D2

Particolare del dipolo ripiegato

Yagi_QWL_8m.dwg  -  Rev.00 del 18 Nov 2024

Dettaglio 2

Dettaglio 2

Dettaglio 1

Dettaglio 1


